

6 ноября 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 101,1 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 57,1 тыс. долларов США. Возбуждено 4 уголовных дела, заведено 198 дел об административных правонарушениях, относящихся к компетенции таможенных органов, в 55 случаях назначено административное наказание без составления протокола.

Борьба с экономическими правонарушениями

□ Импорт

Сотрудниками Зеленоградской таможни (Центральное таможенное управление) по факту уклонения от уплаты таможенных платежей на сумму 1,8 млн. рублей, за ввезенные на таможенную территорию РФ стиральные машины, в отношении неустановленных лиц возбуждено уголовное дело.

По фактам неоднократного уклонения от уплаты таможенных платежей в 2000 г. на сумму 1,2 млн. рублей, за ввезенные на таможенную территорию РФ материалы для обслуживания и ремонта автомашин, сотрудниками Петрозаводской таможни (Северо-Западное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении частного предпринимателя.

Сотрудниками оперативно-розыскного отдела Смоленской таможни (Центральное таможенное управление) в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан и помещен на склад временного хранения (СВХ) автомобиль "Мерседес-Бенц 212" под управлением гражданина России с грузом телевизоров и видеомагнитофонов на сумму 295 тыс. рублей, перемещенных через таможенную границу РФ помимо таможенного контроля. Возбуждено уголовное дело.

У гражданина РФ, следовавшего из Азербайджана, сотрудниками Дагестанской

таможни (Южное таможенное управление) обнаружена недекларированная старинная книга. Составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ. Книга изъята и направлена на экспертизу.

Сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) по факту недостоверного декларирования дезинфицирующих средств стоимостью 3,3 млн. рублей, в отношении общества с ограниченной ответственностью составлен протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 16.2 КоАП РФ.

Экспорт

По факту невозвращения валютной выручки в сумме 150,1 тыс. долларов США от экспорта пиломатериалов в КНР сотрудниками Иркутской таможни (Сибирское таможенное управление) в отношении гражданина России возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Центральной оперативной таможни (Центральное таможенное управление) в отношении трех фирм составлены 3 протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.17 КоАП РФ по факту невозвращения валютной выручки от экспорта меди (стоимостью 94,5 тыс. долларов США), изотопов (стоимостью 120,4 тыс. долларов США) и лесоматериалов (стоимостью 340,5 тыс. долларов США) соответственно.

По факту приобретения ввезённых на таможенную территорию РФ с нарушением таможенных правил сотовых телефонов на сумму 250 тыс. рублей сотрудниками СОБР Краснодарской таможни (Южное таможенное управление) в отношении частного предпринимателя составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.21 КоАП РФ. Товар помещён на СВХ.

Сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) и Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) в ходе проведения таможенного контроля поездов, следующих из Центрально-Азиатского региона, задержаны сокрытые от таможенного контроля товары народного потребления производства КНР на сумму 115 тыс. рублей. В отношении граждан Киргизии и Казахстана составлено 3 протокола об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ и 2 протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ. Товар помещён на СВХ.

По факту перемещения через таможенную границу РФ помимо таможенного контроля рыбной продукции на сумму 1,6 млн. рублей сотрудниками Владивостокской таможни (Дальневосточное таможенное управление) в отношении должностных лиц возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

Сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) по факту предоставления недостоверных сведений при таможенном оформлении продуктов питания общей стоимостью 1,5 млн. рублей в отношении московского закрытого акционерного общества возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

У четырех граждан России, следовавших из РФ, сотрудниками Шереметьевской таможни обнаружена и изъята недекларированная иностранная валюта общей стоимостью 2,9 тыс. евро и 7 тыс. долларов США. По данному факту возбуждено 4 дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 16.2 КоАП РФ.

Сотрудниками Сочинской таможни (Южное таможенное управление) у гражданки России, следовавшей из РФ, задержано 5,7 тыс. долларов США. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ.

У гражданки России, следовавшей из РФ, сотрудниками Толмачевской таможни (Сибирское таможенное управление) обнаружена и изъята недекларированная иностранная валюта общей стоимостью 400 долларов США. По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.